

---

RENDSZERES GYERMEKTÁNCHÁZAT tart a kolozsvári Brassais Véndiák Alapítvány Zurboló Táncegyüttese minden kedden 17–19 óra között a Tranzit Házban (Malom/Barițiu utca 16.). A gyermektáncház alatt párhuzamosan folyik a tánctanítás és a kézműves foglalkozás.

(Szabadság, 2004/245. 2. – 2004. október 19., kedd)

---

## Fodor Sándor „Neti!” emlékére

Kisbács központjában, az egykori szőlőhegyek felé vezető kanyargós út aljában lakott Fodor Sándor „Neti” a New York-i Metropolitan sztárja. A minősítést lehet ugyan furcsálni, de sajtóhírek szerint a kalotaszegi primás és zenekara átütő sikert aratott a világ egyik legnevesebb színpadán is. De muzsikált a budapesti Táncháztalálkozókon, s persze mindenki kedvenceként idehaza.

Most is előttem van, ahogy kint ül a háza előtti kisszéken, szerényen s ki tudja milyen melódiákat forgatva fejében. Kinézéséből ítélve senki sem mondta volna róla, hogy világhírű művész. A kisbácsiak vajon tudták-e, hogy kinek a szomszédai, vajon büszkék voltak-e falubelijükre, akit tegnap helyeztek végső nyugalomra a községi temetőben?

Az úton felfelé baktatva számtalanszor mentem el előtte, s számtalanszor gondoltam arra, hogy elmondatom vele mindazt, ami rendkívül változatos életét tartalmassá tette. A riport azonban elmaradt. Most már mindörökre.

**Németh Júlia**

(Szabadság, 2004/249. 2. – 2004. október 23., szombat)

---

A KOLOZSVÁRI BRASSAIS VÉNDIÁK ALAPÍTVÁNY Zurboló Táncegyüttese minden kedden 17–19 óra között rendszeres gyerektáncházat tart a Tranzit Házban (Malom/Barițiu utca 16. szám). A gyerektáncházzal párhuzamosan folyik a tánctanítás és a kézműves foglalkozás. Mindenkit szeretettel várunk!

(Szabadság, 2004/256. 2. – 2004. november 1., hétfő)

---

---

A ZURBOLÓ TÁNCEGYÜTTES minden kedden 17–19 óra között rendszeres gyerektáncházat tart a Tranzit Házban (Malom/Barițiu utca 16. szám). A gyerektáncház ideje alatt párhuzamosan folyik a tánctanítás és a kézműves foglalkozás. Mindenkit szeretettel várnak.

(Szabadság, 2004/275. 2. – 2004. november 25., kedd)

---